
 
Œuvres de la collection en vente 

Art pieces on sale from the Collection 
 

 
1 – Psychedelic / counter-culture posters and books 
2 - Related artists lithographies and drawings 
3 – Living artists prints, books and paintings  
4-  Eastern Europe posters 
5 - Other art, before the 1950’s and traditional. 

 
 

1 – Psychedelic / counter-culture posters and books 
 

 
 

High Tide 
Brad Johannsen 
Livre rare tout en 
couleurs 
 
Rare illustrated book 
in colours 
USA 1970  
25 x 35 cm 
Un peu abimé / a little 
damaged 
60€  
 
 
Bizon club 
C. Marsault 
1969 
Grande peinture du 
Barbizon club aux 
Pigments 
phosphorescents 
réfléchissant la 
lumière noire  
 
Large blacklight 
painting  
Toile sur chassis. 
130x180cm 
Un peu abimé / a little 
damaged 
1500€ 

	



	
	
	
	
	
	



		
It's a Beatiful Day  
Anonyme 
Rare cardboard poster 
1968 - USA  
+-60*30 – 600€ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

jack of clubs (Valet trefle)-  Anonymous- 
Screenprint poster 1969 - USA - 60x80 - 180€ 
 
 
 
 



 
Across the universe   
Rob Brockway   
Très rare poster original lumière noire 
USA 1970  
50 x 70 cm 
Sérigraphie fluo 
280€  
 
 
 

 
Arthur Brown  
Hapshash & the coloured coat  
Osiris visions slikscreen printed poster 
Hapshash and the Coloured Coat était un des collectifs de graphistes les plus influents à la fin des 1960. 
Constitué de Michael English et Nigel Waymouth ils ont réalisé les plus beaux posters psychédéliques 
européens. 
1968 UK   60 x 80 cm   Sérigraphie    550€ 



 
 
 
Buddah  
David Vaughan   
Lithographie Offset sur papier 
métal Big O posters 
UK 1969 
50,5 x 76 cm 
Lithographie Offset  
350€ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
I need you now 
Humble oil & Relining company 
Poster de tigre culte ! Personality 
poster.  
Bon état, quelques marques. 
USA 1968  
78,5 x 104 cm 
Sérigraphie 
400€ 
 
 

 
 
 
 
 



 
 
Creedence Clearwater Revival 
Auteur inconnu 
Poster promotionnel du label,  
légèrement abimée sur les 
côtés. 
1969 USA 
Litho print 
60 x 80 cm 
400€ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Rock posters de San Francisco 
Various artists 
posters de The Fugs, The Move et Big brother and the holding company (Janis Joplin)  
USA 1968     Sérigraphie     45 x 65 cm +-     130€ chaque 



 
 
The Beatles- The Doors  
Anonyme 
Poster fluo, lumière noire 
Le Poster des Beatles est de 1981 et imprimé avec du velours noir. 
USA 1975     59 x 89cm +-   Sérigraphie    300€ each 
 
 

 
 
 
 
The Peanut Butter conspiracy  
Saladin prod  
Très rare poster de ce groupe 
culte 
1967  USA  
33,5 x 51 cm  
Sérigraphie 
500€ 
   
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
Jimi Hendrix  
Donald Silverstein  
Big O posters  
Photo imprimée sur papier épais 
UK 1970 
50,6 x 76 cm  
Photo 
400€ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Let’s Liberate Posters 
Erotic screenprint on heavy paper 
USA 1967 
450€ 



La Saga de Xam  
Nicolas Devil 
Très grand poster 
promotionnel pour la sortie 
de d’une des plus belles BD 
psychédéliques. 
France 1968   
80 x 120 cm  
Sérigraphie 
1600€ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Fats Domino  
Promotional poster  
Rare poster original, en vrai 
les couleurs sont meilleures ! 
USA 1967  
40 x 60 cm 
Lithographie 
250€ 
 

 

 
 



 

 
International Times (IT) 
Free Press 

IT était un journal underground londonien de 1966 à 1972 qui à propulsé le psychédélisme en Europe 
notamment à travers le festival du 14 hour technicolour dream.  

UK 1967     30 x 45 cm +-        Sérigraphie  
200€ chaque (sauf si signé par Jim Haymes 300€) 
 

 
San Francisco Oracle Free Press   
Magnifiques revues originales en bon état pour cette revue au multiples versions qui a 
existé de 1966 à 1968. 
1967 USA   
30x40 cm+-   
Sérigraphie 
200€ chaque 



 
 
 

2- Related artists lithographies and drawings 
 

 
Dictators 
Segui  
Lithographie signée et numérotée 
au crayon 
France 1970  
49 x 64  cm 
Lithographie  
230€ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 

 
 
La joconde  
Nicolas Uriburu 
Né le 24 décembre 1937 à Buenos Aires en 
Argentine, l'artiste contemporain est aussi 
architecte paysagiste et écologiste. 
Lithographie signée au crayon 57/400  
France 1969 
Lithographie  
75,5x56 cm 
350€ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Fantastic Planet (La Planete sauvage) 
Roland Topor  
Dessins originaux pour le dessin-animé de René Laloux. 
France 1971 
50x65   Dessins     2500€ 
 

 

 
		
	
	

3 Naked Blondes  
Aslan  

 
Artiste célèbre pour ses pin-ups dans 

le magazine LUI pendant 20 ans. 
 

Famous artist for his erotic pin-ups in 
LUI magazine (Playboy equivalent) 

Lithography signed and numbered by 
hand –  

1966- France   
50x70+- 160€ / each 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 

 
 
 
 
Naked woman 
Anonymous 
 
There’s no plastic on the painting 
 
Oil on canvas. 
Erotic Painting 70 x 100 cm   200€ 
 
 
 
 
 



 
 

 

4  
Femmes nues 
Alain Bonnefoi 
Signed with a pencil 
60 x 40 cm 
1968 
130€ each 



Daran 
Affiche 
80 x 30 cm 
1975 
40€   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Eduardo Arroyo  
80 x 60 

Offset poster 
Espagne 1991 

60€ 
 
 

 
 
 

 



 
3 – Living artists prints, books and paintings 

 

 
 
The Psykedeklik Road Book +DVD 
CRIUM DELIRIUM 
156 pages couleur de Lionel fox Magal un hippie original des années 1968 de Radio Nova 
aux expérimentations musicales et vidéo. 
France 2013     23 x 23 cm     Offset quadri     29€ 
 
Metalic flowers 
Takashi Murakami  
Il est considéré comme le digne successeur d'Andy Warhol. En 2006, Christie's le classe 6e au 
classement des artistes les plus chers au monde. 
Lithographie limitée à 300ex.  signée au stylo  
Japan  2010     72x72      Lithographie      1600€ 
 

 



 
 

 
 
Petit Marin 
Allemane  
Une des pionniers de la sérigraphie DIY fluo des années 80. 
France 1990     50 x 70 cm + -     Peinture à l’huile sur papier    400€ 

 
 
Conrad Yam  
le depot  
Sérigraphie 
France - 1982 
27,5x14,5 
35€ 
 
 
 
 
Natacha 
Walthéry 
25 x 35 cm 
France 1980 
80€ 
 
 
 
 
 

 
P'tits Montres 
Vincent Gibeaux  
Dessin sur papier Canson       France 2011    41 x 55 cm    Dessin au feutre    400€  >> 



 

 
 
 
 
 



 

 
 
Summer of Love / Mai 68, 40 ans  
Joey  
Sérigraphie signée au crayon limitée à 100 ex 
France 2008     50 x 70 cm      Sérigraphie      120€/ 50€ (mai 68) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
4 – Eastern Europe posters 

 
Camel clown - Oblinski – Offset  poster- Poland - 1976 - 97 x 67- 180€ 
 

 
 
Tiger clown - Oblinski – Offset  poster- Poland - 1976 - 97 x 67- 180€ 
 

 



 
 

 
 
The Show Factory of the absolute 
Anonyme 
Poster pour une pièce de théatre  
Pologne 1969  
60 x 80 cm + - 
Sérigraphie 
260€ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



5 - Other art, before the 1950’s and traditional art. 

 
Bal des Quat'z'Arts 
Anonymes 
Invitations de 1927, 1948, 1953, ce bal était une grande fête carnavalesque parisienne 
organisée de 1892 à 1966.par les étudiants des quatre sections, architecture, peinture, 
sculpture et gravure, de l'École nationale des beaux-arts de Paris. 
France 1930's    23 x 30 cm      Lithographies      80€ chaque  
 

 
Art Deco Cruise  
Mayo  
Peinture pour une publicité des 
années 1920 
Cadre  43 x 53   
1925  France  
Original oil painting on paper 
28,2 x 41,2 cm  
450€ 
 
 
 

 
Si vous êtes intéressé, veuillez nous contacter en nous précisant la référence 
de l'oeuvre. 200 sont visibles lors d’un rendez vous sur Paris. Coût moyen des 

frais d’envois: 15 €. 
If you are interested, contact us with the reference and ask for shipping 

costs. 
200 of them can be seen upon appointment. 

Payment via Paypal or bank transfert. 
 

jais@psychedelic.fr 
  

 


